



段玉洁



桑蓓



冯多多



马红梅

坚持自己就是最好,内外兼修才是美丽 河南中力房地产发展有限公司营销总监 马红梅

什么样的女人才美丽?马红梅认为,内外兼修才可以。女人注重内在的修养很重要,但是如果不修边幅也不可取。女人应当在气质、外形等方面有一定的品位和适度的追求,给他人和自己一种好的感觉,这样会让自己更自信,所以她是一个挺在乎“包装”的人。

“有谁愿意整天面对一个邋邋不整的黄脸婆?男人不愿意,女人自己也没兴趣。学会利用服装、发型、首饰、化妆品去塑造一个有特点的美女,愉悦他人,也是愉悦自己。”马红梅说道,不必担心自己的年龄或是眉眼结构,要知道每个阶段的女性都有自己独特的魅力,不同相貌的女人也一样可以有不一样的魅力,美丽是一种气质。

工作之余,马红梅喜欢全身心的休息和保养,将自己调整到最好的状态。她很喜欢与团队里的年轻人互动,让自己跟他们的年龄差距缩小,了解行业内外的信息,保持积极、乐观、幽默的状态。

在职场中,马红梅认为,坚持自己是最重要的。女性最大的优势是韧性,不会像男人那么“刚”,她们良好的沟通能力,更容易和同事建立良好的关系,建立起内在的情感联结。

其次,相比男性,女性在逻辑思维能力方面或许有些许差距,但是她的忠诚度要比男人高得多。

“很讨厌被标上‘女强人’的封号,男女可以平起平坐,性别差别只是一方面,男人、女人各有各的优势。‘女强人’的称谓其实是一种不平等的标签。”马红梅说道。

只有经济独立,人格、尊严才能独立 郑州鸿兴置业有限公司营销总监 段玉洁

工作之外,段玉洁最喜欢做的事,是捧起一本书,细细地品读。平时工作压力太大,因此总想让自己的心绪静一静。在她看来,读书能让人心情平静,尤其在现今纷杂、浮躁的环境中,更加需要。

社会生活中,每个人都有自己的信仰。虽然每个人对生活的追求不一样,但是像“男人负责赚钱养家,女人负责貌美如花”这样的一种说法,反映了一种社会现实。

那么她喜欢这样的生活吗?段玉洁说,她不适合这种生活。

她认为,女性应该自己的人生观与价值观,应该有自己的理想与追求,而经济方面的独立,是最基础的信仰。只有经济独立,才有可能让人格、尊严独立。

对于在家庭中付出的精力与心血,段玉洁坦言,“自己不是很合格,亏欠了家庭很多”。她希望能尽量把家庭和事业平衡好,有时间多陪陪家人和孩子,但是现在做得还不好。她会尽力朝这个方向努力。

段玉洁认为,虽然男人与女人的天性不同,但是真正懂得自尊自爱的职场女性,并不会逼迫自己天天摆出一副精明干练、铁腕政策在手的模样,而是充分发挥自己耐心、温柔、细心的天性,依靠团体的智慧完美解决问题,赢得大家的认可,助推工作向前。

花开有声

“美丽女人”魅力沙龙活动温情举行

私密奢华之中 享受“女人节”

之所以将本次活动的地点选在堡隆至尊会所,是因为在主办方看来,这里更有氛围与情致。从当日嘉宾的状态来看,堡隆至尊会所也的确让业界的女老总们沉醉其中,谈笑风生。

提及 Bessino 堡隆,中原葡萄酒行业怕是无人不晓。2009年4月堡隆国际酒窖的恢宏面市,从此改写中原葡萄酒行业新篇章。如今,堡隆密酿四年时光,令葡萄酒香漫溢中原,醇熟丰厚、风华正茂。

堡隆至尊会所是堡隆酒业与建业集团品牌联盟,共同打造的顶级葡萄酒会所。堡隆至尊会所位于联盟新城小区一期的中央位置,四周草木葱茏、花香四溢,不时有鸟鸣蝉鸣奏响自然之曲,环境之清幽正体现了高端专属会所的私密尊贵。

堡隆至尊会所空间轩敞大气,集汇东西方建筑艺术、装饰艺术于一身,是很多具品位者喜欢的私享葡萄酒殿堂和社交平台。据说很多明星都来过这里,只是店员微笑着说这是秘密,作为顶级会所,他们没有权利透露客人信息。

相比其他场所,堡隆至尊会所显得更加私密、奢华,功能上也更加齐全。譬如说举办各种会议、商务宴请、主题舞会,或者是私密会客等。该会所独有的圆形布局设计,让每一个区域都能自成体系,不被外部环境所打扰。

活动当天,堡隆至尊会所为来宾提供了丰盛的中西餐饮服务,既有精致的西餐,也有可口的中餐,更有至精的家常菜供嘉宾选择。她们点上蜡烛,开一瓶美酒,和三五知己,漫谈人生,提前享受即将到来的美妙“女人节”。

相比男性,女人付出得更多,做得更好 兴达集团营销总监 冯多多

“男人能做到的事情,女人也能做到;女人能做到的事情,男人未必能做到;相比男性,女人付出得更多,做得更好”。这是冯多多对女性在职场中的作用所表达的看法。

情商、聪慧、机遇……让冯多多做选择题,职场成功的关键因素上,她勾选的是“认真”。

“认真的态度能让人把小事做到极致,并且虚心听取别人的意见,并不断地去总结经验教训,才会逐步成长”,总结成功的经验,她的回答依旧务实、具体。

她就是这样一个人,她做不来那种在办公室里签签字、打打电话的领导,总会事必躬亲,每天从早忙到晚,没日没夜,没有周末和工作日之分。

“职场,是有机遇但没有捷径的地方。”她为之孜孜以求。

为保持良好的工作状态,职场女性需要付出比男人多几倍的努力。工作中她全力以赴,平日她也会泡吧、逛街、与三五知己聊聊天。如今,每个月她还会抽出三天时间去读清华EMBA。

她笑言,女人混迹楼市,就要收起女人的天性,要像男人一样战斗,要善于学习和调节情绪,才能在游戏规则里立足。

然而,正是她的这份认真与执着,让她失去了很多家庭生活中的乐趣。她直言:“没有协调好工作与家庭的关系,心里对家人有很多亏欠。以后一定会想办法弥补。”

好心态必然展现出积极向上的精神风貌 郑州玉安联合置业有限公司营销总监 桑蓓

在桑蓓看来,女人的美丽是内外兼修的。外表的美丽,年轻时必然会惊艳了时光,但伴随着日益流逝的胶原蛋白,繁华落尽,内在的美却愈发醇香浓郁,细水长流的温柔着后青春岁月。

“女人的美丽也来源于自己的内心,取决于自己的心态。不论处在人生的任何阶段,一个好的心态必然会展现出积极向上的精神风貌。”桑蓓说道,正所谓自信的女人最美丽,因为自信的女人,乐于装扮自己的容貌,丰富自己的内在,充实自己的生活。

“男人负责赚钱养家,女人负责貌美如花”,对当前流行的这种说法,桑蓓认为,这应该是女人最

喜欢听到男人对自己说的一句话了。然而,现今社会,女性在社会地位提高的同时,女人的家庭责任也越来越重,不仅负责美貌如花,还分担着赚钱养家。

她说,作为一个职业女性,她上班时间不谈家庭,下班时间不想工作。在她的眼中,工作和家庭没有什么不可调和的大问题,而且她觉得这样的人生很充实。事业可以让女人在与社会的接触中开阔心胸与眼界,更好地实现个人人生价值;家庭则让女人回归温柔,甘愿做回老公背后的小女人,孩子眼中的漂亮妈妈。

“事业与家庭是人生航船的两把桨,只有两者协调才能驶向理想的彼岸。”桑蓓认为,任何时候,女人都不能丢掉事业,丢掉家庭,丢掉女人味,因为这是成为一个魅力女性的根本。

